
Обіцянки Божі 

2 Хроніки 7:14 (NKJV), І впокоряться люди Мої, що над ними кличеться Ім’я Моє, і помоляться, і будуть шукати Ім’я Мого, і 
повернуть зо злих своїх доріг, то Я вислухаю з небес, і прощу їхній гріх, та й вилікую їхній Край! 

Псалми 44:5 (NKJV), І в величності Своїй сідай, та й верхи помчися за справи правди, і лагідности та справедливости, і 
навчить Тебе страшних чинів правиця Твоя! 

Псалми 50:15 (NKJV), І до Мене поклич в день недолі, Я тебе порятую, ти ж прославиш Мене! 

Псалми 84:11 (NASB), Бо сонце та щит Господь, Бог! Господь дає милість та славу, добра не відмовляє усім, хто в 
невинності ходить. 

Ісая 30:19b (NLT), Милостивим поправді Він буде до тебе на голос благання твого, і як почує його, відповість Він тобі. 

Єремія 33:3 (NASB), Покликуй до Мене і тобі відповім, і тобі розповім про велике та незрозуміле, чого ти не знаєш! 

Матвія 18:19-20 (NASB), Ще поправді кажу вам, що коли б двоє з вас на землі погодились про всяку річ, то коли вони будуть 
просити за неї, станеться їм від Мого Отця, що на небі! Бо де двоє чи троє в Ім’я Моє зібрані, там Я серед них. 

Матвія 21:22 (AMP), І все, чого ви в молитві попросите з [щирою]вірою, то одержите. 

Луки 1:37 (AMP), Бо для Бога нема неможливої жадної речі! [і жодне слово Бога не позбавлене сили чи не можливе до 
виконання]. 

Луки 11:13 (NASB), Отож, коли ви, бувши злі, потрапите добрі дари своїм дітям давати, скільки ж більше Небесний Отець 
подасть Духа Святого всім тим, хто проситиме в Нього? 

Івана 14:13-14 (NLT), І коли що просити ви будете в Імення Моє, те вчиню, щоб у Сині прославивсь Отець. Коли будете в 
Мене просити чого в Моє Ймення, то вчиню. 

Івана 15:7 (AMP), Коли ж у Мені перебувати ви будете, а слова Мої позостануться в вас, то просіть, чого хочете, і 
станеться вам! 

Івана 16:24 (AMP), Не просили ви досі нічого в Ім’я Моє. Просіть і отримаєте, щоб повна була ваша радість. 

Євреїв 10:22-23 (NASB), То приступімо з щирим серцем, у повноті віри, окропивши серця від сумління лукавого та обмивши 
тіла чистою водою! Тримаймо непохитне визнання надії, вірний бо Той, Хто обіцяв. 

Якова 1:5-6 (NASB), А якщо кому з вас не стачає мудрости, нехай просить від Бога, що всім дає просто, та не докоряє, і 
буде вона йому дана. Але нехай просить із вірою, без жадного сумніву. Бо хто має сумнів, той подібний до морської хвилі, яку 
жене й кидає вітер. 

Якова 5:16 (NLT), Отже, признавайтесь один перед одним у своїх прогріхах, і моліться один за одного, щоб вам 
уздоровитись. Бо дуже могутня ревна молитва праведного! 

1 Івана 3:21-23 (NASB), Улюблені, коли не винуватить нас серце, то маємо відвагу до Бога, і чого тільки попросимо, 
одержимо від Нього, бо виконуємо Його заповіді та чинимо любе для Нього. І оце Його заповідь, щоб ми вірували в Ім’я Сина 
Його Ісуса Христа, і щоб любили один одного, як Він нам заповідь дав! 

1 Івана 5:14-15 (NASB), І оце та відвага, що ми маємо до Нього, що коли чого просимо згідно волі Його, то Він слухає нас. А 
як знаємо, що Він слухає нас, чого тільки ми просимо, то знаємо, що одержуємо те, чого просимо від Нього. 


